



Stravování probíhá ve společné jídelně, kde se děti mohou během dne setkávat.



Naše školka je barevná, plná veselých obrázků a prvků na smyslové vzdělávání. Nevšední interiér usnadňuje dětem adaptaci a vytváří takové prostředí, aby se dětem u nás líbilo a byly spokojené a šťastné.



Naše vzdělávací záměry využívají přirozené touhy dětí po poznání. Snažíme se dětem předávat přístupy aktivního a tvůrčího myšlení, hodnot, které je povedou nejen k ochraně přírody, ale i k péči o životní prostředí a jeho utváření. Rozvíjíme v dětech empatii, kamarádství, souzářnost, vstřícnost a pochopení.



To vše mohou děti zažívat v naší školičce i díky pozitivnímu klimatu, které zde panuje. Tým mateřské školy je pro ně inspirací, jak spolu vycházet a jak být šťastní, když spolupracujeme. Partnerství, komunikace a autentičnost. O to nám jde :-)



zřizovatel Městys Nové Veselí  
MŠ je součástí příspěvkové organizace  
Základní škola a Mateřská škola Nové Veselí  
**608 083 256 · [ms.nove.veseli@seznam.cz](mailto:ms.nove.veseli@seznam.cz)**  
Mateřská škola KAMARÁD Nové Veselí  
Na Výsluní 286, 592 14 Nové Veselí  
**[www.ms.noveveseli.cz](http://www.ms.noveveseli.cz)**

# ŠKOLIČKA KAMARÁD

## NOVÉ VESELÍ



## Děláme to jinak!

- \* cesta přirozeného vzdělávání \*
- \* prožitkové a smyslové vzdělávání \*
- \* učení v terénu a na zahradě \*



**Mateřská škola Kamarád je komunitní a otevřená mateřská škola, která jde cestou přirozeného vzdělávání k nastavení vysoké senzitivity dětí vůči přírodě. Svými vzdělávacími záměry usiluje nejen o šťastné dětství dětí a jejich kroky k dalšímu mezníku v jejich životní cestě, ale dalšími aktivitami a činnostmi vyvíjí snahy k trvale udržitelnému životu a rozvoji.**

Školička Kamarád je mateřská škola v městysi Nové Veselí. Její poloha v srdci Českomoravské vrchoviny a na území Žďárských vrchů umožňuje aktivně pobývat v přírodě a realizovat s dětmi environmentální vzdělávání.

Školka sídlí v budově z 80. let a je částečně bezbariérová. Díky ekologickým přístupům je její provoz šetrný k přírodě. Součástí mateřské školy je ukázková přírodní a dobrodružná zahrada, která umožňuje praktikovat terénní vzdělávání a zahradní pedagogiku.



V budově školky se nacházejí čtyři prostorné třídy, ve kterých máme vytvořena centra aktivit pro spontánní i řízené činnosti dětí.



Třídy se jmenují BERUŠKY, KUŘÁTKA, KOŤÁTKA a VČELIČKY. Jsou heterogenní, dvě z nich jsou mladší a dvě starší. Jsou odlišeny barvami a vkusně zařízeny nábytkem i doplňky, které zpestřují vnitřní interiér.



Volné sklepní prostory využíváme jako vlastní prádelnu, keramickou dílnu se sušárnou, dědečkovu dílnu na polytechnické dovednosti a babiččinu kuchyňku na činnosti charakterizující dobu našich prababiček.



Naše retroklubovna „Kouzlo starých časů“ s vybavením z 60. - 80. let poskytuje prostor pro setkávání se napříč generacemi.

